

**POZIV ZA UČESTVOVANJE NA:**

OBUKA: OSNOVE BEZBEDNOSTI I ZDRAVLJA NA RADU, USLOVI RADA, ZASTUPANJE I LOBIRANJE VEŠTINA PREDSTAVNIKA ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA I MEDIJSKIH ORGANIZACIJA

PROJEKAT: „POVEĆANJE KAPACITETA I JAČANJE ULOGE REGIONALNIH ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA (CSO) ZA POBOLJŠANJE USLOVA RADA I SOCIJALNOG DIJALOGA SA JAVNIM INSTITUCIJAMA”

POŠTOVANI,

Zadovoljstvo nam je da najavimo poziv za učestvovanje na obukama koje će biti posvećene temama iz oblasti osnova bezbednosti i zdravlja na radu, standarda, uslova rada, zastupanje i lobiranje veština predstavnika organizacija civilnog društva i medijskih organizacija. Seminar će biti sproveden od strane kvalifikovanih domaćih predavača i eksperata iz Evrope (EU-OSHA...) sa ciljem poboljšanja znanja predstavnika organizacija civilnog društva u razvoju komunikacijske strategije, komunikacijskih alata i tehnika sa medijskim organizacijama a u cilju podizanja svesti javnosti o poboljšanju uslova rada.

Obuke će se održati u Kragujevcu, u periodu od 24-26.10.2017 godine.

Krajnji rok za podnošenje prijava je 13.10.2017 godine do 16:00h.

Zainteresovane organizacije/institucije mogu da nominuju po dva učesnika.

**Za projekat:**

Projekat - "Povećanje kapaciteta i jačanje uloge regionalnih organizacija civilnog društva za poboljšanje uslov rada i socijalnog dijaloga sa javnim institucijama", implementiran od strane Instrumenta pretpristupne pomoći EuropeAid/150147/DH/ACT/PRAREG, podržan od strane Evropske komisije u Briselu. Projekat se sprovodi od strane 5 organizacija IPA regiona:

- Udruženje za bezbednost i zdravlje na radu Makedonije
- Udruženje za bezbednost i zdravlje na radu Srbije
- Albanski centar za bezbednost i zdravlje na radu
- Udruženje za bezbednost i zdravlje na radu Kosova
- Udruženje za bezbednost i zdravlje na radu Crne Gore

**Osnovni cilj:** Uspostavljanje dijaloga između organizacija civilnog društva i medijskih organizacija za poboljšanje uslova rada.

**Specifični cilj** jeste izgradnja dinamičkog civilnog društva putem umrežavanja, zastupanja i dugoročnog strateškog planiranja i podsticanje nivoa uključenosti i uključivanje organizacija civilnog društva u proces donošenja odluka u pogledu bezbednih i zdravih uslova rada.

### **Učesnici**

- Javne institucije, organizacije civilnog društva i medijske organizacije

### **Jezik**

Zvaničan jezik tokom obuke je engleski jezik, sa simultanim prevodom na srpski jezik.

### **Smeštaj i putni troškovi**

Smeštaj i putni troškovi će biti pokriveni od strane organizatora obuke.

### **Kako da se prijavite**

Potrebno je da se svi zainteresovani učesnici prijave na obuku.

Vaše učešće je potrebno da prijavite najkasnije do **13.10.2017 godine do 16:00 časova**.

Potvrda o učešću će biti poslata izabranim kandidatima po isteku roka za prijavljivanje.

Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na telefon:

+381(34)347238

Ili putem e-pošte na kontakt: [andrijana.tomic@ubzrs.rs](mailto:andrijana.tomic@ubzrs.rs)

Sa poštovanjem,

Милан ПЕТКОВСКИ  
Menadzer projekta



Andrijana Tomić  
Službenik projekta

